Biografie SISTERGOLD 
Aus dem Wunsch heraus, als Saxophonquartett die Musik verschiedenster Genres anspruchsvoll, unterhaltsam  und charmant zu präsentieren, gründete sich 2009 sistergold.
Die Liebe zum Instrument und ein übereinstimmendes Verständnis von Musik und Humor,  führten ab der ersten Minute zu der immensen Spielfreude, die die Auftritte von sistergold bis heute auszeichnen.
Nach zwölf erfolgreichen Jahren  verabschiedete sich 2021 Gründungsmitglied  Kerstin Röhn   aus dem Ensemble. Ihre zahlreichen, auf sistergold zugeschnittenen Arrangements werden vom Ensemble weiterhin mit großer Freude gespielt. 
Unterstützung bekam und bekommt  sistergold über all die Jahre von der Berliner Saxophonistin Bettina Matt. 
Als neues Ensemblemitglied macht seit 2022 Natascha Protze (Baritonsaxophon) das Quartett mit Inken Röhrs (Sopransaxophon), Elisabeth Flämg (Altsaxophon) und Sigrun Krüger (Tenorsaxophon)  wieder komplett.
Jede der Musikerinnen verfügt über langjährige Bühnenerfahrung und bringt neben der musikalischen Arbeit ihr jeweiliges Hintergrundwissen und Talente aus den Bereichen Musiktheater, Schauspiel und Comedy ein. 
Sistergold ist als Konzertensemble und mobile Band bundesweit und international unterwegs. 
Sistergold war u.a. zu Gast im Admiralspalast Berlin, dem Internationalen Saxophonkongress Open-Sax Strasbourg, den Ludwigsburger Schlossfestspielen, Rheingau Musikfestival, Schlossgarten Madrid, bei diversen Preisverleihungen und auf vielen großen und kleinen Bühnen.
„Die Spielfreude der Musikerinnen und die technische Perfektion machen einfach Spaß.“ 


Hildesheimer Allgemeine Zeitung, 04.09.2020

„Vom ersten bis zum letzten Ton demonstriert das Quartett ein übereinstimmendes Verständnis von Musik und Harmonie, ungezügelte Spielfreude und spontanen Witz.“ Neue Würtembergsche Zeitung, 14.11.2017
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